
Número da Pesquisa: CESOP / DATAFOLHA / 04427
Título da Pesquisa: 
AVALIAÇÃO DO GOVERNADOR GERALDO ALCKMIN
INTENÇÃO DE VOTO PARA GOVERNADOR DO ESTADO DE SÃO PAULO
AVALIAÇÃO DO PREFEITO DE SÃO PAULO JOÃO DORIA
Local da Pesquisa: SÃO PAULO/SP
Data da Pesquisa: NOVEMBRO/2017
Tamanho da Pesquisa: 2007
Universo da Pesquisa: População de 16 anos ou mais

FX_ID Faixas de idade

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 16 a 24 anos
2 25 a 34 anos
3 35 a 44 anos
4 45 a 59 anos
5 60 anos ou mais
Total

370 18,5 18,5 18,5
407 20,3 20,3 38,7
374 18,6 18,6 57,4
497 24,8 24,8 82,1
358 17,9 17,9 100,0

2007 100,0 100,0

SEXO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Masculino
2 Feminino
Total

940 46,8 46,8 46,8
1067 53,2 53,2 100,0
2007 100,0 100,0

p1 Em 2018 haverá eleição para governador de São Paulo. Em quem você pretende votar para 
governador na eleição de 2018? (ESPONTÂNEA)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 3 Fernando Haddad (PT)
6 João Doria (PSDB)
14 Geraldo Alckmin
15 Bolsonaro
95 Não vota mais/ não irá 
votar
96 Em branco/ nulo/ 
nenhum
97 Recusa
98 Outras respostas
99 Não sabe
Total

18 ,9 ,9 ,9
35 1,7 1,7 2,6

124 6,2 6,2 8,8
12 ,6 ,6 9,4
36 1,8 1,8 11,2

392 19,5 19,5 30,8

1 ,0 ,0 30,8
85 4,2 4,2 35,0

1304 65,0 65,0 100,0
2007 100,0 100,0
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p2a Alguns nomes já estão sendo cogitados como candidatos a governador do Estado de São 
Paulo em 2018. Se a eleição para governador fosse hoje e os candidatos fossem estes ______, em 

quem você votaria ? (RESPOSTA ESTIMULADA E ÚNICA)   SITUAÇÃO A

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Alexandre Zeitune 
(REDE)
2 Celso Russomanno 
(PRB)
3 Fernando Haddad (PT)
4 Gabriel Chalita (PDT)
5 Gilberto Kassab (PSD)
6 João Doria (PSDB)
9 Lisete Arelaro (PSOL)
11 Marcio França (PSB)
12 Paulo Skaf (PMDB)
13 Rodrigo Garcia (DEM)
96 Em branco/ nulo/ 
nenhum
99 Não sabe
Total

12 ,6 ,6 ,6

494 24,6 24,6 25,2

181 9,0 9,0 34,2
48 2,4 2,4 36,6
67 3,4 3,4 40,0

353 17,6 17,6 57,6
20 1,0 1,0 58,6
44 2,2 2,2 60,7

271 13,5 13,5 74,2
73 3,7 3,7 77,9

386 19,3 19,3 97,2

57 2,8 2,8 100,0
2007 100,0 100,0

p2b Alguns nomes já estão sendo cogitados como candidatos a governador do Estado de São 
Paulo em 2018. E se os candidatos fossem estes ____, em quem você votaria para governador? -  

SITUAÇÃO B

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Alexandre Zeitune 
(REDE)
2 Celso Russomanno 
(PRB)
3 Fernando Haddad (PT)
4 Gabriel Chalita (PDT)
5 Gilberto Kassab (PSD)
7 José Aníbal (PSDB)
9 Lisete Arelaro (PSOL)
11 Marcio França (PSB)
12 Paulo Skaf (PMDB)
13 Rodrigo Garcia (DEM)
96 Em branco/ nulo/ 
nenhum
99 Não sabe
Total

13 ,6 ,6 ,6

580 28,9 28,9 29,6

176 8,8 8,8 38,3
72 3,6 3,6 41,9
84 4,2 4,2 46,1
48 2,4 2,4 48,5
15 ,7 ,7 49,2
53 2,7 2,7 51,9

355 17,7 17,7 69,6
76 3,8 3,8 73,4

471 23,5 23,5 96,9

63 3,1 3,1 100,0
2007 100,0 100,0
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p2c Alguns nomes já estão sendo cogitados como candidatos a governador do Estado de São 
Paulo em 2018. E se os candidatos fossem estes ____, em quem você votaria para governador? -  

SITUAÇÃO C

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Alexandre Zeitune 
(REDE)
2 Celso Russomanno 
(PRB)
3 Fernando Haddad (PT)
4 Gabriel Chalita (PDT)
5 Gilberto Kassab (PSD)
8 José Serra (PSDB)
9 Lisete Arelaro (PSOL)
11 Marcio França (PSB)
12 Paulo Skaf (PMDB)
13 Rodrigo Garcia (DEM)
96 Em branco/ nulo/ 
nenhum
99 Não sabe
Total

16 ,8 ,8 ,8

506 25,2 25,2 26,0

161 8,0 8,0 34,1
64 3,2 3,2 37,2
70 3,5 3,5 40,7

263 13,1 13,1 53,8
14 ,7 ,7 54,5
40 2,0 2,0 56,5

316 15,8 15,8 72,3
69 3,4 3,4 75,7

445 22,2 22,2 97,9

43 2,1 2,1 100,0
2007 100,0 100,0

p2d Alguns nomes já estão sendo cogitados como candidatos a governador do Estado de São 
Paulo em 2018. E se os candidatos fossem estes ____, em quem você votaria para governador? -  

SITUAÇÃO D

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Alexandre Zeitune 
(REDE)
2 Celso Russomanno 
(PRB)
4 Gabriel Chalita (PDT)
5 Gilberto Kassab (PSD)
6 João Doria (PSDB)
9 Lisete Arelaro (PSOL)
10 Luiz Marinho (PT)
11 Marcio França (PSB)
12 Paulo Skaf (PMDB)
13 Rodrigo Garcia (DEM)
96 Em branco/ nulo/ 
nenhum
99 Não sabe
Total

12 ,6 ,6 ,6

508 25,3 25,3 25,9

65 3,3 3,3 29,2
87 4,3 4,3 33,5

389 19,4 19,4 52,9
21 1,0 1,0 54,0
51 2,5 2,5 56,5
41 2,1 2,1 58,6

262 13,1 13,1 71,6
64 3,2 3,2 74,8

444 22,1 22,1 96,9

62 3,1 3,1 100,0
2007 100,0 100,0
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p2e Alguns nomes já estão sendo cogitados como candidatos a governador do Estado de São 
Paulo em 2018. E se os candidatos fossem estes ____, em quem você votaria para governador? -  

SITUAÇÃO E

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Alexandre Zeitune 
(REDE)
2 Celso Russomanno 
(PRB)
4 Gabriel Chalita (PDT)
5 Gilberto Kassab (PSD)
7 José Aníbal (PSDB)
9 Lisete Arelaro (PSOL)
10 Luiz Marinho (PT)
11 Marcio França (PSB)
12 Paulo Skaf (PMDB)
13 Rodrigo Garcia (DEM)
96 Em branco/ nulo/ 
nenhum
99 Não sabe
Total

10 ,5 ,5 ,5

595 29,7 29,7 30,1

78 3,9 3,9 34,0
103 5,2 5,2 39,2

36 1,8 1,8 41,0
20 1,0 1,0 42,0
58 2,9 2,9 44,9
52 2,6 2,6 47,5

362 18,0 18,0 65,5
75 3,7 3,7 69,2

552 27,5 27,5 96,7

66 3,3 3,3 100,0
2007 100,0 100,0

p2f Alguns nomes já estão sendo cogitados como candidatos a governador do Estado de São 
Paulo em 2018. E se os candidatos fossem estes ____, em quem você votaria para governador? -  

SITUAÇÃO F

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Alexandre Zeitune 
(REDE)
2 Celso Russomanno 
(PRB)
4 Gabriel Chalita (PDT)
5 Gilberto Kassab (PSD)
8 José Serra (PSDB)
9 Lisete Arelaro (PSOL)
10 Luiz Marinho (PT)
11 Marcio França (PSB)
12 Paulo Skaf (PMDB)
13 Rodrigo Garcia (DEM)
96 Em branco/ nulo/ 
nenhum
99 Não sabe
Total

13 ,7 ,7 ,7

533 26,6 26,6 27,2

64 3,2 3,2 30,4
71 3,5 3,5 34,0

283 14,1 14,1 48,1
16 ,8 ,8 48,8
47 2,4 2,4 51,2
46 2,3 2,3 53,5

320 16,0 16,0 69,5
71 3,6 3,6 73,0

490 24,4 24,4 97,5

51 2,5 2,5 100,0
2007 100,0 100,0
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p2g Alguns nomes já estão sendo cogitados como candidatos a governador do Estado de São 
Paulo em 2018. E se os candidatos fossem estes ____, em quem você votaria para governador? -  

SITUAÇÃO G

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Alexandre Zeitune 
(REDE)
2 Celso Russomanno 
(PRB)
4 Gabriel Chalita (PDT)
9 Lisete Arelaro (PSOL)
10 Luiz Marinho (PT)
11 Marcio França (PSB)
12 Paulo Skaf (PMDB)
13 Rodrigo Garcia (DEM)
96 Em branco/ nulo/ 
nenhum
99 Não sabe
Total

11 ,6 ,6 ,6

645 32,1 32,1 32,7

78 3,9 3,9 36,6
20 1,0 1,0 37,6
74 3,7 3,7 41,3
63 3,2 3,2 44,5

400 19,9 19,9 64,4
89 4,4 4,4 68,8

557 27,7 27,7 96,6

69 3,4 3,4 100,0
2007 100,0 100,0

p3a Em quais desses possíveis candidatos _____ você não votaria de jeito nenhum no primeiro 
turno da eleição para governador de São Paulo em 2018 (ESTIMULADA E MÚLTIPLA)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Alexandre Zeitune 
(REDE)
2 Celso Russomanno 
(PRB)
3 Fernando Haddad (PT)
4 Gabriel Chalita (PDT)
5 Gilberto Kassab (PSD)
6 João Doria (PSDB)
7 José Aníbal (PSDB)
8 José Serra (PSDB)
9 Lisete Arelaro (PSOL)
10 Luiz Marinho (PT)
11 Marcio França (PSB)
12 Paulo Skaf (PMDB)
13 Rodrigo Garcia (DEM)
18 Votaria em qualquer 
um/ não rejeita nenhum
19 Rejeita todos/ não 
votaria em nenhum
99 Não sabe
Total

154 7,7 7,7 7,7

275 13,7 13,7 21,4

307 15,3 15,3 36,7
72 3,6 3,6 40,3

238 11,9 11,9 52,1
172 8,5 8,5 60,7

71 3,5 3,5 64,2
210 10,5 10,5 74,7

44 2,2 2,2 76,9
61 3,0 3,0 79,9
37 1,8 1,8 81,8

112 5,6 5,6 87,4
37 1,9 1,9 89,2
38 1,9 1,9 91,1

118 5,9 5,9 97,1

59 2,9 2,9 100,0
2007 100,0 100,0
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p3b Em quais desses possíveis candidatos _____  você não votaria de jeito nenhum no primeiro 
turno da eleição para governador de São Paulo em 2018 (ESTIMULADA E MÚLTIPLA). Em qual mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Alexandre Zeitune 
(REDE)
2 Celso Russomanno 
(PRB)
3 Fernando Haddad (PT)
4 Gabriel Chalita (PDT)
5 Gilberto Kassab (PSD)
6 João Doria (PSDB)
7 José Aníbal (PSDB)
8 José Serra (PSDB)
9 Lisete Arelaro (PSOL)
10 Luiz Marinho (PT)
11 Marcio França (PSB)
12 Paulo Skaf (PMDB)
13 Rodrigo Garcia (DEM)
Total

Omisso 0 Não se aplica
Total

19 ,9 1,4 1,4

99 4,9 7,2 8,6

213 10,6 15,6 24,3
131 6,5 9,6 33,9
235 11,7 17,2 51,1
151 7,5 11,1 62,2

64 3,2 4,7 66,9
205 10,2 15,0 81,9

37 1,9 2,7 84,7
62 3,1 4,6 89,2
36 1,8 2,7 91,9
74 3,7 5,4 97,3
37 1,8 2,7 100,0

1363 67,9 100,0
644 32,1

2007 100,0

p3c Em quais desses possíveis candidatos _____  você não votaria de jeito nenhum no primeiro 
turno da eleição para governador de São Paulo em 2018 (ESTIMULADA E MÚLTIPLA). Em qual mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Alexandre Zeitune 
(REDE)
2 Celso Russomanno 
(PRB)
3 Fernando Haddad (PT)
4 Gabriel Chalita (PDT)
5 Gilberto Kassab (PSD)
6 João Doria (PSDB)
7 José Aníbal (PSDB)
8 José Serra (PSDB)
9 Lisete Arelaro (PSOL)
10 Luiz Marinho (PT)
11 Marcio França (PSB)
12 Paulo Skaf (PMDB)
13 Rodrigo Garcia (DEM)
Total

Omisso 0 Não se aplica
Total

13 ,6 1,4 1,4

48 2,4 5,2 6,5

91 4,5 9,7 16,2
129 6,4 13,8 30,1
145 7,2 15,6 45,7
102 5,1 10,9 56,6

44 2,2 4,7 61,3
146 7,3 15,7 77,0

30 1,5 3,3 80,3
57 2,8 6,1 86,4
36 1,8 3,8 90,3
64 3,2 6,9 97,2
26 1,3 2,8 100,0

931 46,4 100,0
1076 53,6
2007 100,0
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p3d Em quais desses possíveis candidatos _____  você não votaria de jeito nenhum no primeiro 
turno da eleição para governador de São Paulo em 2018 (ESTIMULADA E MÚLTIPLA). Em qual mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Alexandre Zeitune 
(REDE)
2 Celso Russomanno 
(PRB)
3 Fernando Haddad (PT)
4 Gabriel Chalita (PDT)
5 Gilberto Kassab (PSD)
6 João Doria (PSDB)
7 José Aníbal (PSDB)
8 José Serra (PSDB)
9 Lisete Arelaro (PSOL)
10 Luiz Marinho (PT)
11 Marcio França (PSB)
12 Paulo Skaf (PMDB)
13 Rodrigo Garcia (DEM)
Total

Omisso 0 Não se aplica
Total

15 ,7 2,5 2,5

26 1,3 4,5 7,0

20 1,0 3,3 10,3
53 2,6 9,0 19,4

118 5,9 20,3 39,6
51 2,6 8,8 48,4
38 1,9 6,6 54,9
94 4,7 16,0 71,0
23 1,1 3,9 74,9
44 2,2 7,6 82,5
23 1,2 4,0 86,5
57 2,8 9,7 96,2
22 1,1 3,8 100,0

584 29,1 100,0
1422 70,9
2007 100,0

p3e Em quais desses possíveis candidatos _____  você não votaria de jeito nenhum no primeiro 
turno da eleição para governador de São Paulo em 2018 (ESTIMULADA E MÚLTIPLA). Em qual mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Alexandre Zeitune 
(REDE)
2 Celso Russomanno 
(PRB)
3 Fernando Haddad (PT)
4 Gabriel Chalita (PDT)
5 Gilberto Kassab (PSD)
6 João Doria (PSDB)
7 José Aníbal (PSDB)
8 José Serra (PSDB)
9 Lisete Arelaro (PSOL)
10 Luiz Marinho (PT)
11 Marcio França (PSB)
12 Paulo Skaf (PMDB)
13 Rodrigo Garcia (DEM)
Total

Omisso 0 Não se aplica
Total

9 ,5 2,3 2,3

18 ,9 4,5 6,9

25 1,2 6,4 13,3
9 ,5 2,4 15,7

49 2,4 12,5 28,2
56 2,8 14,4 42,7
37 1,9 9,6 52,3
49 2,5 12,7 65,0
23 1,1 5,9 70,9
31 1,5 7,9 78,8
19 ,9 4,9 83,7
49 2,5 12,7 96,5
14 ,7 3,5 100,0

388 19,3 100,0
1619 80,7
2007 100,0
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p3f Em quais desses possíveis candidatos _____  você não votaria de jeito nenhum no primeiro 
turno da eleição para governador de São Paulo em 2018 (ESTIMULADA E MÚLTIPLA). Em qual mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Alexandre Zeitune 
(REDE)
2 Celso Russomanno 
(PRB)
3 Fernando Haddad (PT)
4 Gabriel Chalita (PDT)
5 Gilberto Kassab (PSD)
6 João Doria (PSDB)
7 José Aníbal (PSDB)
8 José Serra (PSDB)
9 Lisete Arelaro (PSOL)
10 Luiz Marinho (PT)
11 Marcio França (PSB)
12 Paulo Skaf (PMDB)
13 Rodrigo Garcia (DEM)
Total

Omisso 0 Não se aplica
Total

6 ,3 2,5 2,5

7 ,3 2,5 4,9

7 ,4 2,8 7,7
12 ,6 4,5 12,2
13 ,7 5,1 17,3
21 1,0 7,9 25,1
65 3,2 24,6 49,7
37 1,8 14,0 63,7
22 1,1 8,3 72,0
29 1,5 11,2 83,3
14 ,7 5,4 88,6
24 1,2 9,2 97,8

6 ,3 2,2 100,0
263 13,1 100,0

1744 86,9
2007 100,0

p3g Em quais desses possíveis candidatos _____  você não votaria de jeito nenhum no primeiro 
turno da eleição para governador de São Paulo em 2018 (ESTIMULADA E MÚLTIPLA). Em qual mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Alexandre Zeitune 
(REDE)
2 Celso Russomanno 
(PRB)
3 Fernando Haddad (PT)
4 Gabriel Chalita (PDT)
5 Gilberto Kassab (PSD)
6 João Doria (PSDB)
7 José Aníbal (PSDB)
8 José Serra (PSDB)
9 Lisete Arelaro (PSOL)
10 Luiz Marinho (PT)
11 Marcio França (PSB)
12 Paulo Skaf (PMDB)
13 Rodrigo Garcia (DEM)
Total

Omisso 0 Não se aplica
Total

2 ,1 ,9 ,9

4 ,2 1,7 2,6

4 ,2 1,7 4,3
5 ,2 2,2 6,5
5 ,2 2,3 8,8
5 ,3 2,6 11,4

18 ,9 8,3 19,7
51 2,6 24,1 43,8
30 1,5 13,9 57,7
27 1,3 12,5 70,3
24 1,2 11,1 81,3
22 1,1 10,4 91,8
18 ,9 8,2 100,0

213 10,6 100,0
1794 89,4
2007 100,0
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p3h Em quais desses possíveis candidatos _____  você não votaria de jeito nenhum no primeiro 
turno da eleição para governador de São Paulo em 2018 (ESTIMULADA E MÚLTIPLA). Em qual mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Alexandre Zeitune 
(REDE)
2 Celso Russomanno 
(PRB)
3 Fernando Haddad (PT)
4 Gabriel Chalita (PDT)
5 Gilberto Kassab (PSD)
6 João Doria (PSDB)
7 José Aníbal (PSDB)
8 José Serra (PSDB)
9 Lisete Arelaro (PSOL)
10 Luiz Marinho (PT)
11 Marcio França (PSB)
12 Paulo Skaf (PMDB)
13 Rodrigo Garcia (DEM)
Total

Omisso 0 Não se aplica
Total

11 ,5 6,8 6,8

4 ,2 2,8 9,6

6 ,3 3,8 13,4
4 ,2 2,8 16,2
3 ,2 2,0 18,2
2 ,1 1,3 19,5
6 ,3 3,6 23,2

14 ,7 9,2 32,4
40 2,0 26,2 58,5
29 1,5 18,9 77,4
13 ,6 8,2 85,6

9 ,4 5,8 91,4
13 ,7 8,6 100,0

155 7,7 100,0
1852 92,3
2007 100,0

p3i Em quais desses possíveis candidatos _____  você não votaria de jeito nenhum no primeiro 
turno da eleição para governador de São Paulo em 2018 (ESTIMULADA E MÚLTIPLA). Em qual mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Alexandre Zeitune 
(REDE)
3 Fernando Haddad (PT)
4 Gabriel Chalita (PDT)
5 Gilberto Kassab (PSD)
6 João Doria (PSDB)
7 José Aníbal (PSDB)
8 José Serra (PSDB)
9 Lisete Arelaro (PSOL)
10 Luiz Marinho (PT)
11 Marcio França (PSB)
12 Paulo Skaf (PMDB)
13 Rodrigo Garcia (DEM)
Total

Omisso 0 Não se aplica
Total

5 ,3 4,0 4,0

4 ,2 3,2 7,2
8 ,4 6,6 13,9
3 ,1 2,0 15,9
1 ,1 ,8 16,7
9 ,4 6,9 23,6
2 ,1 1,6 25,2

12 ,6 9,0 34,2
37 1,9 29,1 63,3
32 1,6 25,2 88,5

7 ,3 5,3 93,7
8 ,4 6,3 100,0

128 6,4 100,0
1878 93,6
2007 100,0
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p3j Em quais desses possíveis candidatos _____  você não votaria de jeito nenhum no primeiro 
turno da eleição para governador de São Paulo em 2018 (ESTIMULADA E MÚLTIPLA). Em qual mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Alexandre Zeitune 
(REDE)
2 Celso Russomanno 
(PRB)
3 Fernando Haddad (PT)
4 Gabriel Chalita (PDT)
5 Gilberto Kassab (PSD)
6 João Doria (PSDB)
7 José Aníbal (PSDB)
8 José Serra (PSDB)
9 Lisete Arelaro (PSOL)
10 Luiz Marinho (PT)
11 Marcio França (PSB)
12 Paulo Skaf (PMDB)
13 Rodrigo Garcia (DEM)
Total

Omisso 0 Não se aplica
Total

3 ,1 2,3 2,3

3 ,1 2,3 4,6

1 ,0 ,4 5,1
4 ,2 3,7 8,8
3 ,2 2,7 11,5
3 ,2 2,8 14,3
5 ,2 4,3 18,6
2 ,1 1,9 20,5
2 ,1 1,8 22,3

14 ,7 12,5 34,8
33 1,7 29,2 64,0
25 1,3 22,2 86,1
16 ,8 13,9 100,0

113 5,7 100,0
1893 94,3
2007 100,0

p3k Em quais desses possíveis candidatos _____  você não votaria de jeito nenhum no primeiro 
turno da eleição para governador de São Paulo em 2018 (ESTIMULADA E MÚLTIPLA). Em qual mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Alexandre Zeitune 
(REDE)
2 Celso Russomanno 
(PRB)
3 Fernando Haddad (PT)
4 Gabriel Chalita (PDT)
5 Gilberto Kassab (PSD)
6 João Doria (PSDB)
7 José Aníbal (PSDB)
8 José Serra (PSDB)
9 Lisete Arelaro (PSOL)
10 Luiz Marinho (PT)
11 Marcio França (PSB)
12 Paulo Skaf (PMDB)
13 Rodrigo Garcia (DEM)
Total

Omisso 0 Não se aplica
Total

1 ,0 ,6 ,6

1 ,1 1,3 1,9

2 ,1 2,0 3,9
3 ,1 3,6 7,5
2 ,1 1,9 9,4
4 ,2 4,7 14,2
1 ,0 ,6 14,8
2 ,1 2,8 17,6
1 ,0 ,6 18,2
4 ,2 4,9 23,1
6 ,3 8,0 31,1

33 1,7 42,6 73,7
21 1,0 26,3 100,0
78 3,9 100,0

1928 96,1
2007 100,0
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p3l Em quais desses possíveis candidatos _____  você não votaria de jeito nenhum no primeiro 
turno da eleição para governador de São Paulo em 2018 (ESTIMULADA E MÚLTIPLA). Em qual mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Alexandre Zeitune 
(REDE)
2 Celso Russomanno 
(PRB)
4 Gabriel Chalita (PDT)
9 Lisete Arelaro (PSOL)
10 Luiz Marinho (PT)
11 Marcio França (PSB)
12 Paulo Skaf (PMDB)
13 Rodrigo Garcia (DEM)
Total

Omisso 0 Não se aplica
Total

2 ,1 3,3 3,3

1 ,0 1,1 4,4

1 ,1 2,2 6,6
1 ,0 1,1 7,6
1 ,0 1,1 8,7
3 ,1 6,4 15,2
3 ,1 5,8 20,9

36 1,8 79,1 100,0
46 2,3 100,0

1960 97,7
2007 100,0

p4 O governador Geraldo Alckmin está completando seis anos e onze meses de 
governo. Na sua opinião, o governador Geraldo Alckmin está fazendo um governo: 

AVALIAÇÃO DO GOVERNADOR GERALDO ALCKMIN (PSDB)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ótimo
2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Péssimo
99 Não sabe
Total

149 7,4 7,4 7,4
542 27,0 27,0 34,5
764 38,1 38,1 72,6
209 10,4 10,4 83,0
302 15,1 15,1 98,0

40 2,0 2,0 100,0
2007 100,0 100,0
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p5 De zero a dez que nota você dá para o desempenho do governador Geraldo Alckmin?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Zero
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
99 Não sabe
Total

200 10,0 10,0 10,0
31 1,5 1,5 11,5
71 3,6 3,6 15,1
82 4,1 4,1 19,2

145 7,2 7,2 26,4
326 16,2 16,2 42,6
248 12,3 12,3 55,0
329 16,4 16,4 71,4
317 15,8 15,8 87,1
106 5,3 5,3 92,4
138 6,9 6,9 99,3

14 ,7 ,7 100,0
2007 100,0 100,0

p6 O prefeito de São Paulo, João Doria, completou onze meses de governo. Na sua 
opinião, João Doria está fazendo um governo:   AVALIAÇÃO DO PREFEITO JOÃO DORIA 

(PSDB)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ótimo
2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Péssimo
99 Não sabe
Total

Omisso 0 Não se aplica
Total

29 1,5 5,3 5,3
129 6,4 23,6 28,9
170 8,5 31,2 60,2

81 4,0 14,8 75,0
132 6,6 24,1 99,2

5 ,2 ,8 100,0
546 27,2 100,0

1461 72,8
2007 100,0
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p7a De zero a dez que nota você dá para o desempenho de João Doria nesse período de 
governo?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Zero
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
99 Não sabe
Total

Omisso 0
Total

109 5,4 19,9 19,9
18 ,9 3,2 23,1
29 1,4 5,3 28,4
26 1,3 4,8 33,2
38 1,9 6,9 40,1
90 4,5 16,4 56,5
63 3,1 11,5 68,0
66 3,3 12,1 80,1
62 3,1 11,4 91,5
28 1,4 5,1 96,6
15 ,7 2,7 99,3

4 ,2 ,7 100,0
546 27,2 100,0

1461 72,8
2007 100,0

p7b Você diria que o prefeito João Doria nesses onze primeiros meses de governo - CIDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Fez pela cidade mais do 
que você esperava
2 Fez pela cidade o que 
você esperava que ele 
fizesse
3 Fez pela cidade menos 
do que você esperava
98 Outras respostas
99 Não sabe
Total

Omisso 0 Não se aplica
Total

53 2,6 9,7 9,7

94 4,7 17,1 26,8

383 19,1 70,2 97,1

5 ,2 ,8 97,9
12 ,6 2,1 100,0

546 27,2 100,0
1461 72,8
2007 100,0
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p7c E você diria que o prefeito João Doria nesses onze primeiros meses de governo - BAIRRO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Fez pelo seu bairro 
mais do que você 
esperava
2 Fez pelo seu bairro o 
que você esperava que 
ele fizesse
3 Fez pelo seu bairro 
menos do que você 
esperava
98 Outras respostas
99 Não sabe
Total

Omisso 0 Não se aplica
Total

24 1,2 4,4 4,4

51 2,5 9,3 13,7

454 22,6 83,2 97,0

5 ,2 ,8 97,8
12 ,6 2,2 100,0

546 27,2 100,0
1461 72,8
2007 100,0

p7d EXCETO CIDADE DE SÃO PAULO -  Você diria que o prefeito da sua cidade nesses onze 
primeiros meses de governo

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Fez pela cidade mais do 
que você esperava
2 Fez pela cidade o que 
você esperava que ele 
fizesse
3 Fez pela cidade menos 
do que você esperava
97 Recusa
98 Outras respostas
99 Não sabe
Total

Omisso 0 Não se aplica
Total

164 8,2 11,2 11,2

227 11,3 15,5 26,8

1017 50,7 69,6 96,4

6 ,3 ,4 96,8
8 ,4 ,5 97,3

39 1,9 2,7 100,0
1461 72,8 100,0

546 27,2
2007 100,0
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p8 Pelo que você sabe ou ouviu falar qual foi o MELHOR governador que o Estado de São 
Paulo já teve? (ESPONTÂNEA E ÚNICA)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Geraldo Alckmin
2 José Serra
3 Mário Covas
5 Orestes Quércia
6 Franco Montoro
7 Paulo Maluf
12 Marta Suplicy
19 Jânio Quadros
20 Lula
96 Nenhum
98 Outras respostas
99 Não sabe
Total

372 18,5 18,5 18,5
95 4,8 4,8 23,3

189 9,4 9,4 32,7
32 1,6 1,6 34,3
44 2,2 2,2 36,5

171 8,5 8,5 45,0
13 ,7 ,7 45,7
12 ,6 ,6 46,3
20 1,0 1,0 47,3

139 6,9 6,9 54,2
92 4,6 4,6 58,8

827 41,2 41,2 100,0
2007 100,0 100,0

p9 Pelo que você sabe ou ouviu falar qual foi o PIOR governador que São Paulo já teve? 
(ESPONTÂNEA E ÚNICA)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Geraldo Alckmin
2 José Serra
3 Mário Covas
4 Luiz Antônio Fleury
5 Orestes Quércia
7 Paulo Maluf
11 Claudio Lembro
12 Marta Suplicy
13 Gilberto Kassab
14 Dilma
15 João Dória
16 Celso Pitta
17 Haddad
18 Luiza Erundina
95 Todos
96 Nenhum
97 Recusa
98 Outras respostas
99 Não sabe
Total

189 9,4 9,4 9,4
126 6,3 6,3 15,7

18 ,9 ,9 16,6
26 1,3 1,3 17,9
42 2,1 2,1 19,9

245 12,2 12,2 32,2
10 ,5 ,5 32,7
18 ,9 ,9 33,6
39 1,9 1,9 35,5
12 ,6 ,6 36,1
15 ,8 ,8 36,9
17 ,8 ,8 37,7
13 ,6 ,6 38,3
11 ,6 ,6 38,9
24 1,2 1,2 40,1
28 1,4 1,4 41,5

1 ,1 ,1 41,5
100 5,0 5,0 46,5

1074 53,5 53,5 100,0
2007 100,0 100,0
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p10 Considerando as áreas que são de responsabilidade do governo estadual, na sua opinião qual 
é o principal problema do Estado de São Paulo hoje? (RESPOSTA ESPONTÂNEA E ÚNICA)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Saúde
2 Educação
3 Economia
4 Habitação
5 Fome/ miséria
6 Desemprego
8 Salário
9 Violência/ segurança/ 
polícia
11 Corrupção
12 Enchentes
13 Transporte público
14 Drogas/ Cracolândia
15 Saneamento básico
18 Má administração 
pública
98 Outras respostas
99 Não sabe
Total

713 35,5 35,5 35,5
249 12,4 12,4 48,0

11 ,6 ,6 48,5
45 2,3 2,3 50,8
17 ,8 ,8 51,6

171 8,5 8,5 60,1
10 ,5 ,5 60,7

407 20,3 20,3 81,0

48 2,4 2,4 83,3
46 2,3 2,3 85,6
44 2,2 2,2 87,8
12 ,6 ,6 88,4
12 ,6 ,6 89,0
10 ,5 ,5 89,6

133 6,6 6,6 96,2
77 3,8 3,8 100,0

2007 100,0 100,0

p11a O apoio do (EX-PRESIDENTE LULA) a um candidato a governador na eleição do ano que vem: 
(ESTIMULADA E ÚNICA)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Levaria você a escolher 
esse candidato com 
certeza
2 Talvez faça você votar 
nesse candidato
3 Não votaria em um 
candidato apoiado por 
EX-PRESIDENTE LULA
99 Não sabe
Total

347 17,3 17,3 17,3

361 18,0 18,0 35,3

1267 63,1 63,1 98,4

32 1,6 1,6 100,0
2007 100,0 100,0
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p11c O apoio do (GOVERNADOR GERALDO ALCKMIN) a um candidato a governador na eleição do 
ano que vem: (ESTIMULADA E ÚNICA)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Levaria você a escolher 
esse candidato com 
certeza
2 Talvez faça você votar 
nesse candidato
3 Não votaria em um 
candidato apoiado por 
GERALDO ALCKMIN
99 Não sabe
Total

385 19,2 19,2 19,2

757 37,7 37,7 56,9

814 40,6 40,6 97,5

51 2,5 2,5 100,0
2007 100,0 100,0

p12 Na sua opinião, no Estado de São Paulo o nível de corrupção entre os políticos é 
maior, igual ou menor do que no resto do Brasil?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Maior
2 Menor
3 Igual
97 Recusa
99 Não sabe
Total

730 36,4 36,4 36,4
252 12,6 12,6 48,9
954 47,5 47,5 96,5

45 2,2 2,2 98,7
26 1,3 1,3 100,0

2007 100,0 100,0

p12a Pelo que você sabe ou ouviu falar, as universidades mantidas pelo governo do 
Estado de São Paulo, como USP, UNICAMP e UNESP são?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ótimas
2 Boas
3 Regulares
4 Ruins
5 Péssimas
99 Não sabe
Total

566 28,2 28,2 28,2
818 40,8 40,8 69,0
400 19,9 19,9 88,9

44 2,2 2,2 91,1
75 3,7 3,7 94,8

104 5,2 5,2 100,0
2007 100,0 100,0
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p13a E o ENSINO nas universidades mantidas pelo Estado de São Paulo atualmente, 
pelo que você sabe ou ouviu falar, é:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ótimo
2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Péssima
99 Não sabe
Total

309 15,4 15,4 15,4
803 40,0 40,0 55,4
585 29,2 29,2 84,6

72 3,6 3,6 88,1
154 7,7 7,7 95,8

84 4,2 4,2 100,0
2007 100,0 100,0

p13b E a DISPONIBILIDADE DE VAGAS nas universidades mantidas pelo Estado de 
São Paulo atualmente, pelo que você sabe ou ouviu falar, é:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ótima
2 Boa
3 Regular
4 Ruim
5 Péssima
99 Não sabe
Total

77 3,8 3,8 3,8
342 17,1 17,1 20,9
784 39,1 39,1 60,0
308 15,3 15,3 75,3
356 17,8 17,8 93,1
139 6,9 6,9 100,0

2007 100,0 100,0

p13c E a SITUAÇÃO FINANCEIRA nas universidades mantidas pelo Estado de São 
Paulo atualmente, pelo que você sabe ou ouviu falar, é:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ótima
2 Boa
3 Regular
4 Ruim
5 Péssima
99 Não sabe
Total

52 2,6 2,6 2,6
281 14,0 14,0 16,6
728 36,3 36,3 52,9
363 18,1 18,1 71,0
398 19,8 19,8 90,8
184 9,2 9,2 100,0

2007 100,0 100,0
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p14 Algumas pessoas defendem que (...) a USP, UNICAMP e UNESP devem ser sempre gratuitas 
porque já são mantidas pelos impostos(...). Outras defendem que as universidades públicas 

precisam cobrar mensalidade (...). Na sua opinião, as universidades públicas:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Deveriam ser sempre 
gratuitas
2 Deveriam cobrar 
mensalidades de quem 
pode pagar
99 Não sabe
Total

1138 56,7 56,7 56,7

861 42,9 42,9 99,6

8 ,4 ,4 100,0
2007 100,0 100,0

p15a Você diria que tem medo de: Ter sua residência invadida ou arrombada?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 TEM MEDO
222 NÃO TEM MEDO
Total

1711 85,3 85,3 85,3
296 14,7 14,7 100,0

2007 100,0 100,0

p15b Você diria que tem medo de: Ser roubado, assaltado ou furtado em casa, no transporte 
ou na escola/trabalho?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 TEM MEDO
222 NÃO TEM MEDO
Total

1750 87,2 87,2 87,2
257 12,8 12,8 100,0

2007 100,0 100,0

p15c Você diria que tem medo de: De sofrer sequestro relâmpago?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 TEM MEDO
222 NÃO TEM MEDO
Total

1545 77,0 77,0 77,0
461 23,0 23,0 100,0

2007 100,0 100,0

p15d Você diria que tem medo de: De ser vítima de agressão física (em casa e na rua)?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 TEM MEDO
222 NÃO TEM MEDO
Total

1596 79,6 79,6 79,6
410 20,4 20,4 100,0

2007 100,0 100,0
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p15e Você diria que tem medo de: Morrer assassinado?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 TEM MEDO
222 NÃO TEM MEDO
Total

1620 80,7 80,7 80,7
387 19,3 19,3 100,0

2007 100,0 100,0

p15f Você diria que tem medo de: De ser vítima de agressão sexual?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 TEM MEDO
222 NÃO TEM MEDO
Total

1451 72,3 72,3 72,3
555 27,7 27,7 100,0

2007 100,0 100,0

p15g Você diria que tem medo de: Ter os seus conteúdos pessoais divulgados na internet?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 TEM MEDO
222 NÃO TEM MEDO
Total

1549 77,2 77,2 77,2
457 22,8 22,8 100,0

2007 100,0 100,0

p15h Você diria que tem medo de: Ter parentes envolvidos com drogas?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 TEM MEDO
222 NÃO TEM MEDO
Total

1483 73,9 73,9 73,9
524 26,1 26,1 100,0

2007 100,0 100,0

p15j Você diria que tem medo de: Ter filhos(as) presos injustamente?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 TEM MEDO
222 NÃO TEM MEDO
Total

1586 79,1 79,1 79,1
420 20,9 20,9 100,0

2007 100,0 100,0

p15i Você diria que tem medo de: Ser vítima de violência ou agressão por parte das Polícias 
Civil ou Militar?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 TEM MEDO
222 NÃO TEM MEDO
Total

1422 70,9 70,9 70,9
585 29,1 29,1 100,0

2007 100,0 100,0

Page 20



p15k Você diria que tem medo de: Ser acusado de um crime?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 TEM MEDO
222 NÃO TEM MEDO
Total

1480 73,7 73,7 73,7
527 26,3 26,3 100,0

2007 100,0 100,0

p16a Você diria que tem medo de: Ter sua residência invadida ou arrombada?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Muito Medo
2 Pouco Medo
99 Não sabe
Total

Omisso 0 Não se aplica
Total

1248 62,2 73,0 73,0
458 22,8 26,8 99,7

5 ,2 ,3 100,0
1711 85,3 100,0

296 14,7
2007 100,0

p16b Você diria que tem medo de: Ser roubado, assaltado ou furtado em casa, no 
transporte ou na escola/trabalho?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Muito Medo
2 Pouco Medo
99 Não sabe
Total

Omisso 0 Não se aplica
Total

1366 68,1 78,1 78,1
381 19,0 21,7 99,8

3 ,2 ,2 100,0
1750 87,2 100,0

257 12,8
2007 100,0

p16c Você diria que tem medo de: De sofrer sequestro relâmpago?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Muito Medo
2 Pouco Medo
99 Não sabe
Total

Omisso 0 Não se aplica
Total

1178 58,7 76,2 76,2
362 18,0 23,4 99,7

5 ,3 ,3 100,0
1545 77,0 100,0

461 23,0
2007 100,0
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p16d Você diria que tem medo de: De ser vítima de agressão física (em casa e na rua)?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Muito Medo
2 Pouco Medo
99 Não sabe
Total

Omisso 0 Não se aplica
Total

1169 58,3 73,3 73,3
426 21,3 26,7 100,0

1 ,0 ,0 100,0
1596 79,6 100,0

410 20,4
2007 100,0

p16e Você diria que tem medo de: Morrer assassinado?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Muito Medo
2 Pouco Medo
99 Não sabe
Total

Omisso 0 Não se aplica
Total

1364 68,0 84,2 84,2
249 12,4 15,4 99,6

6 ,3 ,4 100,0
1620 80,7 100,0

387 19,3
2007 100,0

p16f Você diria que tem medo de: De ser vítima de agressão sexual?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Muito Medo
2 Pouco Medo
99 Não sabe
Total

Omisso 0 Não se aplica
Total

1229 61,2 84,7 84,7
220 11,0 15,1 99,8

3 ,1 ,2 100,0
1451 72,3 100,0

555 27,7
2007 100,0

p16g Você diria que tem medo de: Ter os seus conteúdos pessoais divulgados na internet?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Muito Medo
2 Pouco Medo
99 Não sabe
Total

Omisso 0 Não se aplica
Total

1144 57,0 73,8 73,8
399 19,9 25,8 99,6

6 ,3 ,4 100,0
1549 77,2 100,0

457 22,8
2007 100,0
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p16h Você diria que tem medo de: Ter parentes envolvidos com drogas?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Muito Medo
2 Pouco Medo
99 Não sabe
Total

Omisso 0 Não se aplica
Total

1180 58,8 79,6 79,6
296 14,8 20,0 99,6

6 ,3 ,4 100,0
1483 73,9 100,0

524 26,1
2007 100,0

p16j Você diria que tem medo de: Ter filhos(as) presos injustamente?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Muito Medo
2 Pouco Medo
99 Não sabe
Total

Omisso 0 Não se aplica
Total

1330 66,3 83,8 83,8
248 12,4 15,6 99,5

8 ,4 ,5 100,0
1586 79,1 100,0

420 20,9
2007 100,0

p16i Você diria que tem medo de: Ser vítima de violência ou agressão por parte das 
Polícias Civil ou Militar?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Muito Medo
2 Pouco Medo
99 Não sabe
Total

Omisso 0 Não se aplica
Total

1147 57,2 80,7 80,7
272 13,6 19,2 99,8

2 ,1 ,2 100,0
1422 70,9 100,0

585 29,1
2007 100,0

p16k Você diria que tem medo de: Ser acusado de um crime?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Muito Medo
2 Pouco Medo
Total

Omisso 0 Não se aplica
Total

1249 62,3 84,4 84,4
230 11,5 15,6 100,0

1480 73,7 100,0
527 26,3

2007 100,0
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p17a Em uma escala de 0 a 10, onde 0 significa nenhuma chance de acontecer e 10 
muita chance de acontecer, qual a chance de:   TER SUA RESIDÊNCIA INVADIDA OU 

ARROMBADA?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Zero
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
99 Não sabe
Total

270 13,5 13,5 13,5
49 2,4 2,4 15,9
82 4,1 4,1 20,0

104 5,2 5,2 25,2
91 4,5 4,5 29,7

327 16,3 16,3 46,0
117 5,8 5,8 51,8
148 7,4 7,4 59,2
217 10,8 10,8 70,0

80 4,0 4,0 74,0
505 25,2 25,2 99,2

17 ,8 ,8 100,0
2007 100,0 100,0

p17b Em uma escala de 0 a 10, onde 0 significa nenhuma chance de acontecer e 10 
muita chance de acontecer, qual a chance de:   SER ROUBADO OU ASSALTADO EM 

CASA, NO TRANSPORTE OU NA ESCOLA/TRABALHO?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Zero
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
99 Não sabe
Total

194 9,7 9,7 9,7
29 1,5 1,5 11,1
46 2,3 2,3 13,4
79 3,9 3,9 17,4
46 2,3 2,3 19,7

281 14,0 14,0 33,7
108 5,4 5,4 39,1
137 6,8 6,8 45,9
239 11,9 11,9 57,8
128 6,4 6,4 64,2
701 35,0 35,0 99,1

17 ,9 ,9 100,0
2007 100,0 100,0

Page 24



p17c Em uma escala de 0 a 10, onde 0 significa nenhuma chance de acontecer e 10 
muita chance de acontecer, qual a chance de:   DE SOFRER SEQUESTRO 

RELÂMPAGO?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Zero
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
99 Não sabe
Total

455 22,7 22,7 22,7
73 3,6 3,6 26,3

113 5,6 5,6 31,9
124 6,2 6,2 38,1

80 4,0 4,0 42,1
343 17,1 17,1 59,2
113 5,6 5,6 64,8
113 5,7 5,7 70,5
152 7,6 7,6 78,1

62 3,1 3,1 81,2
360 18,0 18,0 99,1

18 ,9 ,9 100,0
2007 100,0 100,0

p17d Em uma escala de 0 a 10, onde 0 significa nenhuma chance de acontecer e 10 
muita chance de acontecer, qual a chance de:   DE SER VÍTIMA DE AGRESSÃO FÍSICA 

(EM CASA E NA RUA)?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Zero
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
99 Não sabe
Total

380 18,9 18,9 18,9
58 2,9 2,9 21,8

117 5,9 5,9 27,7
101 5,0 5,0 32,7

77 3,8 3,8 36,5
368 18,3 18,3 54,9
109 5,4 5,4 60,3
133 6,6 6,6 66,9
178 8,9 8,9 75,8

78 3,9 3,9 79,7
389 19,4 19,4 99,1

18 ,9 ,9 100,0
2007 100,0 100,0
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p17e Em uma escala de 0 a 10, onde 0 significa nenhuma chance de acontecer e 10 
muita chance de acontecer, qual a chance de:   MORRER ASSASSINADO?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Zero
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
99 Não sabe
Total

371 18,5 18,5 18,5
59 3,0 3,0 21,5
92 4,6 4,6 26,1
80 4,0 4,0 30,0
61 3,0 3,0 33,1

327 16,3 16,3 49,4
91 4,5 4,5 53,9

115 5,7 5,7 59,6
169 8,4 8,4 68,0

79 3,9 3,9 72,0
521 26,0 26,0 97,9

41 2,1 2,1 100,0
2007 100,0 100,0

p17f Em uma escala de 0 a 10, onde 0 significa nenhuma chance de acontecer e 10 
muita chance de acontecer, qual a chance de:   DE SER VÍTIMA DE AGRESSÃO 

SEXUAL?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Zero
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
99 Não sabe
Total

547 27,3 27,3 27,3
64 3,2 3,2 30,4

108 5,4 5,4 35,8
122 6,1 6,1 41,9

43 2,1 2,1 44,0
254 12,7 12,7 56,7

66 3,3 3,3 60,0
81 4,0 4,0 64,0

192 9,5 9,5 73,6
73 3,7 3,7 77,2

432 21,6 21,6 98,8
25 1,2 1,2 100,0

2007 100,0 100,0
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p17g Em uma escala de 0 a 10, onde 0 significa nenhuma chance de acontecer e 10 
muita chance de acontecer, qual a chance de:   TER OS SEUS CONTEÚDOS PESSOAIS 

DIVULGADOS NA INTERNET?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Zero
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
99 Não sabe
Total

438 21,8 21,8 21,8
64 3,2 3,2 25,0

127 6,3 6,3 31,4
97 4,9 4,9 36,2
69 3,4 3,4 39,7

311 15,5 15,5 55,2
88 4,4 4,4 59,6

110 5,5 5,5 65,0
184 9,1 9,1 74,2

76 3,8 3,8 78,0
419 20,9 20,9 98,9

23 1,1 1,1 100,0
2007 100,0 100,0

p17h Em uma escala de 0 a 10, onde 0 significa nenhuma chance de acontecer e 10 
muita chance de acontecer, qual a chance de:   TER PARENTES ENVOLVIDOS COM 

DROGAS?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Zero
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
99 Não sabe
Total

367 18,3 18,3 18,3
63 3,1 3,1 21,4

120 6,0 6,0 27,4
108 5,4 5,4 32,7

69 3,5 3,5 36,2
356 17,7 17,7 53,9

69 3,4 3,4 57,4
101 5,0 5,0 62,4
175 8,7 8,7 71,1

81 4,0 4,0 75,1
473 23,6 23,6 98,7

27 1,3 1,3 100,0
2007 100,0 100,0
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p17i Em uma escala de 0 a 10, onde 0 significa nenhuma chance de acontecer e 10 
muita chance de acontecer, qual a chance de:   SER VÍTIMA DE VIOLÊNCIA OU 

AGRESSÃO POR PARTE DAS POLÍCIAS CIVIL OU MILITAR?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Zero
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
99 Não sabe
Total

661 33,0 33,0 33,0
92 4,6 4,6 37,5

116 5,8 5,8 43,3
101 5,0 5,0 48,3

53 2,7 2,7 51,0
267 13,3 13,3 64,3

76 3,8 3,8 68,1
77 3,9 3,9 72,0

122 6,1 6,1 78,1
47 2,3 2,3 80,4

370 18,4 18,4 98,8
24 1,2 1,2 100,0

2007 100,0 100,0

p17j Em uma escala de 0 a 10, onde 0 significa nenhuma chance de acontecer e 10 
muita chance de acontecer, qual a chance de:   TER FILHOS(AS) PRESOS 

INJUSTAMENTE?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Zero
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
99 Não sabe
Total

485 24,2 24,2 24,2
85 4,2 4,2 28,4

114 5,7 5,7 34,1
103 5,1 5,1 39,2

78 3,9 3,9 43,1
314 15,7 15,7 58,7

89 4,4 4,4 63,1
108 5,4 5,4 68,5
190 9,5 9,5 78,0

68 3,4 3,4 81,4
356 17,7 17,7 99,2

17 ,8 ,8 100,0
2007 100,0 100,0
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p17k Em uma escala de 0 a 10, onde 0 significa nenhuma chance de acontecer e 10 
muita chance de acontecer, qual a chance de:   SER ACUSADO DE UM CRIME?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Zero
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
99 Não sabe
Total

628 31,3 31,3 31,3
111 5,5 5,5 36,8
132 6,6 6,6 43,4
110 5,5 5,5 48,8

65 3,2 3,2 52,1
285 14,2 14,2 66,3

61 3,0 3,0 69,3
73 3,6 3,6 73,0

116 5,8 5,8 78,7
43 2,2 2,2 80,9

359 17,9 17,9 98,8
24 1,2 1,2 100,0

2007 100,0 100,0

p18a Nos últimos 12 meses SUA CASA FOI INVADIDA OU ARROMBADA?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
Total

133 6,6 6,6 6,6
1873 93,4 93,4 100,0
2007 100,0 100,0

p18b Nos últimos 12 meses VOCÊ FOI ROUBADO OU ASSALTADO EM CASA, 
NO TRANSPORTE OU NA ESCOLA/TRABALHO?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
Total

381 19,0 19,0 19,0
1626 81,0 81,0 100,0
2007 100,0 100,0

p18c Nos últimos 12 meses VOCÊ SOFREU SEQUESTRO RELÂMPAGO?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
Total

21 1,0 1,0 1,0
1986 99,0 99,0 100,0
2007 100,0 100,0
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p18d Nos últimos 12 meses VOCÊ FOI VÍTIMA DE AGRESSÃO FÍSICA (EM CASA 
E NA RUA)?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
Total

155 7,7 7,7 7,7
1851 92,3 92,3 100,0
2007 100,0 100,0

p18f Nos últimos 12 meses VOCÊ FOI VÍTIMA DE AGRESSÃO SEXUAL?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
Total

36 1,8 1,8 1,8
1970 98,2 98,2 100,0
2007 100,0 100,0

p18g Nos últimos 12 meses VOCÊ TEVE OS SEUS CONTEÚDOS PESSOAIS 
DIVULGADOS NA INTERNET?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
Total

63 3,2 3,2 3,2
1943 96,8 96,8 100,0
2007 100,0 100,0

p18h Nos últimos 12 meses VOCÊ TEVE PARENTES ENVOLVIDOS COM DROGAS?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
Total

672 33,5 33,5 33,5
1335 66,5 66,5 100,0
2007 100,0 100,0

p18i Nos últimos 12 meses VOCÊ FOI VÍTIMA DE VIOLÊNCIA OU AGRESSÃO 
POR PARTE DAS POLÍCIAS CIVIL OU MILITAR?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
Total

133 6,7 6,7 6,7
1873 93,3 93,3 100,0
2007 100,0 100,0

p18j Nos últimos 12 meses VOCÊ TEVE FILHOS(AS) PRESOS INJUSTAMENTE?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não

20 1,0 1,0 1,0
1986 99,0 99,0 100,0
2007 100,0 100,0
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p18j Nos últimos 12 meses VOCÊ TEVE FILHOS(AS) PRESOS INJUSTAMENTE?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

Total 2007 100,0 100,0

p18k Nos últimos 12 meses VOCÊ FOI ACUSADO DE UM CRIME?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
Total

49 2,5 2,5 2,5
1957 97,5 97,5 100,0
2007 100,0 100,0

p26a Você é a favor ou contra que o aborto seja permitido em casos de estupro?  
CASOS DE ESTUPRO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 A favor
2 Contra
3 Indiferente
99 Não sabe
Total

1283 63,9 63,9 63,9
622 31,0 31,0 95,0

22 1,1 1,1 96,0
80 4,0 4,0 100,0

2007 100,0 100,0

p26b E em casos em que há risco de vida para a mãe?  RISCO DE VIDA PARA A MÃE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 A favor
2 Contra
3 Indiferente
99 Não sabe
Total

1288 64,2 64,2 64,2
587 29,3 29,3 93,4

23 1,1 1,1 94,6
109 5,4 5,4 100,0

2007 100,0 100,0

p27 Independentemente da situação, na sua opinião, a mulher que interrompe uma 
gravidez deveria ou não ser processada e ir para cadeia ?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim, deveria
2 Não deveria
99 Não sabe
Total

1039 51,8 51,8 51,8
845 42,1 42,1 93,9
123 6,1 6,1 100,0

2007 100,0 100,0
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p28 Com qual frase você concorda mais:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Possuir uma arma 
legalizada deveria ser um 
direito do cidadão para se 
defender
2 A posse de armas deve 
ser proibida, pois 
representa ameaça à vida 
de outras pessoas
99 Não sabe
Total

698 34,8 34,8 34,8

1275 63,5 63,5 98,3

34 1,7 1,7 100,0
2007 100,0 100,0

p29 Atualmente fumar maconha é crime. Na sua opinião, fumar maconha deveria continuar 
proibido por lei ou deveria deixar de ser crime?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Deveria continuar 
proibido
2 Deveria deixar de ser 
considerado crime
3 Indiferente
99 Não sabe
Total

1319 65,7 65,7 65,7

647 32,2 32,2 98,0

9 ,5 ,5 98,4
32 1,6 1,6 100,0

2007 100,0 100,0

p30 Se houvesse uma consulta à população, você votaria a favor ou contra a adoção 
da pena de morte no Brasil ?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 A favor
2 Contra
3 Indiferente
99 Não sabe
Total

1185 59,1 59,1 59,1
769 38,3 38,3 97,4

6 ,3 ,3 97,7
46 2,3 2,3 100,0

2007 100,0 100,0

p31 No Brasil a maioridade penal (...)é de 18 anos. Pessoas menor de 18 anos que 
cometem crimes são punidas através de medidas sócio educativas, (...). Na sua opinião 
qual deveria ser a idade mínima (...) para ir para a cadeia por algum crime que cometeu?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Até 12 anos
2 13 a 15 anos
3 16 a 17 anos
4 18 a 21 anos
999 Não sabe
Total

329 16,4 16,4 16,4
622 31,0 31,0 47,4
741 36,9 36,9 84,3
257 12,8 12,8 97,1

58 2,9 2,9 100,0
2007 100,0 100,0
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p32 E se hoje houvesse uma consulta à população, você votaria a favor ou contra a 
redução da maioridade penal de 18 para 16 anos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 A favor
2 Contra
3 Indiferente
99 Não sabe
Total

1689 84,2 84,2 84,2
279 13,9 13,9 98,1

6 ,3 ,3 98,4
33 1,6 1,6 100,0

2007 100,0 100,0

p33 (PARA QUEM É A FAVOR DA REDUÇÃO DA MAIORIDADE PENAL – P.32 = 1) Você é a favor da 
redução da maioridade penal para qualquer tipo de crime ou apenas para determinados crimes? 

(ESPONTÂNEA E ÚNICA)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Para qualquer tipo de 
crime
2 Apenas para 
determinados crimes
Total

Omisso 0 Não se aplica
Total

1055 52,6 62,4 62,4

634 31,6 37,6 100,0

1689 84,2 100,0
317 15,8

2007 100,0

partido PARTIDO DE PREFERENCIA

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 PMDB
2 PT
3 PP
4 PSDB
5 PTB
7 PDT
8 PSB
9 DEM
10 PSOL
14 PV
15 PSD
95 Nomes e referências
96 Nenhum/ não tem
98 Outro partido
Total

98 4,9 4,9 4,9
260 13,0 13,0 17,9

3 ,1 ,1 18,0
172 8,5 8,5 26,5

3 ,1 ,1 26,7
2 ,1 ,1 26,8

11 ,5 ,5 27,3
2 ,1 ,1 27,4

27 1,4 1,4 28,7
21 1,0 1,0 29,8

1 ,0 ,0 29,8
49 2,4 2,4 32,3

1290 64,3 64,3 96,5
69 3,5 3,5 100,0

2007 100,0 100,0
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religiao RELIGIÃO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1   Evangélica Tradicional

3   Evangélica Pentecostal

4   Evangélica Neo 
Pentecostal
5   Outras Evangélicas
6 Umbanda, Candomblé 
ou outras religiões afro-
brasileiras
7 Espírita Kardecista, 
espiritualista
8 Católica
9 Judaica
10 Outra religião
11 Não tem religião 
nenhuma / Agnóstico
12 É ateu/ não acredita 
em Deus
Total

252 12,6 12,6 12,6

329 16,4 16,4 29,0

53 2,6 2,6 31,6

52 2,6 2,6 34,2
41 2,0 2,0 36,2

118 5,9 5,9 42,1

912 45,4 45,4 87,6
8 ,4 ,4 88,0

24 1,2 1,2 89,2
194 9,7 9,7 98,8

23 1,2 1,2 100,0

2007 100,0 100,0

pea

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1  Assalariado registrado

2  Assalariado sem 
registro
3  Funcionario público
4  Autônomo regular
5  Profissional liberal
6  Empresário
7  Free-lance/ bico
8  Estagiário/ aprendiz
9  Outros
10  Desempregado 
(Procura emprego)
11  Dona de casa
12  Aposentado
13  Estudante
14  Vive de rendas
15  Outros
16  Desempregado (Não 
procura emprego)
Total

526 26,2 26,2 26,2

115 5,7 5,7 32,0

72 3,6 3,6 35,5
119 5,9 5,9 41,5

21 1,0 1,0 42,5
54 2,7 2,7 45,2

277 13,8 13,8 59,0
21 1,0 1,0 60,1
12 ,6 ,6 60,7

233 11,6 11,6 72,3

146 7,3 7,3 79,5
244 12,2 12,2 91,7

82 4,1 4,1 95,8
3 ,2 ,2 96,0

34 1,7 1,7 97,6
48 2,4 2,4 100,0

2007 100,0 100,0
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escola ESCOLARIDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Analfabeto/ primario 
incompleto
2 Primario completo/ 
Ginasial incompleto
3 Ginasial completo
4 Colegial incompleto
5 Colegial completo
6 Superior incompleto
7 Superior completo
8 Pós graduação
Total

140 7,0 7,0 7,0

291 14,5 14,5 21,5

167 8,3 8,3 29,8
284 14,1 14,1 44,0
683 34,1 34,1 78,0
145 7,2 7,2 85,3
233 11,6 11,6 96,8

63 3,2 3,2 100,0
2007 100,0 100,0

rendaf RENDA FAMILIAR MENSAL

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Até 2 S.M.
2 De 2 a 3 S.M.
3 De 3 a 5 S.M.
4 De 5 5 a 10 S.M.
5 De 10 a 20 S.M.
6 De 20 a 50 S.M.
7 Mais de 50 S.M.
97 Recusa
99 Não sabe
Total

705 35,1 35,1 35,1
410 20,4 20,4 55,6
453 22,6 22,6 78,2
255 12,7 12,7 90,9

87 4,4 4,4 95,2
18 ,9 ,9 96,1

1 ,1 ,1 96,2
23 1,1 1,1 97,3
54 2,7 2,7 100,0

2007 100,0 100,0

cor COR

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Branco
2 Preto
3 Pardo
4 Indígena
5 Amarelo/ oriental
98 Outras respostas
Total

893 44,5 44,5 44,5
263 13,1 13,1 57,6
703 35,1 35,1 92,6

61 3,0 3,0 95,7
36 1,8 1,8 97,4
51 2,6 2,6 100,0

2007 100,0 100,0
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p24 Eu gostaria de lembrar a você que você pode continuar sendo sincero nas suas respostas, 
pois elas não serão identificadas. Alguma vez, você já fumou maconha?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
3 Não quis responder
Total

449 22,4 22,4 22,4
1555 77,5 77,5 99,9

2 ,1 ,1 100,0
2007 100,0 100,0

p25 (PARA QUEM JÁ FUMOU MACONHA ALGUMA VEZ) E você costuma fumar maconha, 
mesmo que de vez em quando ?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
Total

Omisso 0 Não se aplica
Total

134 6,7 29,9 29,9
315 15,7 70,1 100,0
449 22,4 100,0

1557 77,6
2007 100,0

REGIAO Região cidade São Paulo

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 No Centro
2 Na zona Norte
3 Na zona Sul
4 Na zona Leste
5 Na zona Oeste
99 Não sabe
Total

Omisso 0
Total

28 1,4 5,1 5,1
90 4,5 16,4 21,5

188 9,4 34,4 55,9
182 9,0 33,2 89,1

49 2,4 8,9 98,1
11 ,5 1,9 100,0

546 27,2 100,0
1460 72,8
2007 100,0

metrop NATUREZA DO MUNICÍPIO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Capital
2 Outros municípios da 
Região Metropolitana
3 Interior
Total

546 27,2 27,2 27,2
401 20,0 20,0 47,2

1059 52,8 52,8 100,0
2007 100,0 100,0

uf

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido SP 2007 100,0 100,0 100,0
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IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 16
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29
30
31
32
33
34
35
36
37
38
39
40
41
42
43
44
45
46
47
48
49
50
51
52
53
54
55
56
57

43 2,1 2,1 2,1
44 2,2 2,2 4,3
47 2,4 2,4 6,7
40 2,0 2,0 8,7
48 2,4 2,4 11,0
38 1,9 1,9 13,0
43 2,1 2,1 15,1
42 2,1 2,1 17,2
25 1,3 1,3 18,5
48 2,4 2,4 20,9
36 1,8 1,8 22,6
43 2,1 2,1 24,8
32 1,6 1,6 26,3
44 2,2 2,2 28,5
37 1,8 1,8 30,4
33 1,6 1,6 32,0
41 2,0 2,0 34,0
49 2,4 2,4 36,5
46 2,3 2,3 38,7
44 2,2 2,2 40,9
41 2,0 2,0 42,9
37 1,8 1,8 44,8
31 1,6 1,6 46,3
31 1,5 1,5 47,9
43 2,1 2,1 50,0
49 2,4 2,4 52,5
37 1,9 1,9 54,3
34 1,7 1,7 56,0
27 1,3 1,3 57,4
42 2,1 2,1 59,4
39 2,0 2,0 61,4
32 1,6 1,6 63,0
39 2,0 2,0 65,0
26 1,3 1,3 66,3
31 1,6 1,6 67,8
28 1,4 1,4 69,2
36 1,8 1,8 71,0
46 2,3 2,3 73,3
24 1,2 1,2 74,5
33 1,7 1,7 76,1
27 1,4 1,4 77,5
29 1,5 1,5 79,0
32 1,6 1,6 80,6
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IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

58
59
60
61
62
63
64
65
66
67
68
69
70
71
72
73
74
75
76
77
78
79
80
81
82
83
84
86
90
Total

32 1,6 1,6 80,6
31 1,6 1,6 82,1
22 1,1 1,1 83,3
14 ,7 ,7 84,0
18 ,9 ,9 84,9
38 1,9 1,9 86,8
24 1,2 1,2 88,0
27 1,4 1,4 89,3
28 1,4 1,4 90,7
19 1,0 1,0 91,7
22 1,1 1,1 92,8
16 ,8 ,8 93,6
20 1,0 1,0 94,6

9 ,4 ,4 95,1
15 ,7 ,7 95,8
14 ,7 ,7 96,5

9 ,5 ,5 96,9
9 ,4 ,4 97,4
7 ,3 ,3 97,7

16 ,8 ,8 98,5
4 ,2 ,2 98,7
3 ,1 ,1 98,8

10 ,5 ,5 99,4
6 ,3 ,3 99,7
2 ,1 ,1 99,8
1 ,0 ,0 99,8
2 ,1 ,1 99,9
1 ,0 ,0 99,9
2 ,1 ,1 100,0

2007 100,0 100,0
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	Frequências
	Tabela de Frequências
	Objeto colado
	FX_ID Faixas de idade
	SEXO
	p1 Em 2018 haverá eleição para governador de São Paulo. Em quem você pretende votar para governador na eleição de 2018? (ESPONTÂNEA)
	p2a Alguns nomes já estão sendo cogitados como candidatos a governador do Estado de São Paulo em 2018. Se a eleição para governador fosse hoje e os candidatos fossem estes ______, em quem você votaria ? (RESPOSTA ESTIMULADA E ÚNICA)   SITUAÇÃO A
	p2b Alguns nomes já estão sendo cogitados como candidatos a governador do Estado de São Paulo em 2018. E se os candidatos fossem estes ____, em quem você votaria para governador? -  SITUAÇÃO B
	p2c Alguns nomes já estão sendo cogitados como candidatos a governador do Estado de São Paulo em 2018. E se os candidatos fossem estes ____, em quem você votaria para governador? -  SITUAÇÃO C
	p2d Alguns nomes já estão sendo cogitados como candidatos a governador do Estado de São Paulo em 2018. E se os candidatos fossem estes ____, em quem você votaria para governador? -  SITUAÇÃO D
	p2e Alguns nomes já estão sendo cogitados como candidatos a governador do Estado de São Paulo em 2018. E se os candidatos fossem estes ____, em quem você votaria para governador? -  SITUAÇÃO E
	p2f Alguns nomes já estão sendo cogitados como candidatos a governador do Estado de São Paulo em 2018. E se os candidatos fossem estes ____, em quem você votaria para governador? -  SITUAÇÃO F
	p2g Alguns nomes já estão sendo cogitados como candidatos a governador do Estado de São Paulo em 2018. E se os candidatos fossem estes ____, em quem você votaria para governador? -  SITUAÇÃO G
	p3a Em quais desses possíveis candidatos _____ você não votaria de jeito nenhum no primeiro turno da eleição para governador de São Paulo em 2018 (ESTIMULADA E MÚLTIPLA)
	p3b Em quais desses possíveis candidatos _____  você não votaria de jeito nenhum no primeiro turno da eleição para governador de São Paulo em 2018 (ESTIMULADA E MÚLTIPLA). Em qual mais?
	p3c Em quais desses possíveis candidatos _____  você não votaria de jeito nenhum no primeiro turno da eleição para governador de São Paulo em 2018 (ESTIMULADA E MÚLTIPLA). Em qual mais?
	p3d Em quais desses possíveis candidatos _____  você não votaria de jeito nenhum no primeiro turno da eleição para governador de São Paulo em 2018 (ESTIMULADA E MÚLTIPLA). Em qual mais?
	p3e Em quais desses possíveis candidatos _____  você não votaria de jeito nenhum no primeiro turno da eleição para governador de São Paulo em 2018 (ESTIMULADA E MÚLTIPLA). Em qual mais?
	p3f Em quais desses possíveis candidatos _____  você não votaria de jeito nenhum no primeiro turno da eleição para governador de São Paulo em 2018 (ESTIMULADA E MÚLTIPLA). Em qual mais?
	p3g Em quais desses possíveis candidatos _____  você não votaria de jeito nenhum no primeiro turno da eleição para governador de São Paulo em 2018 (ESTIMULADA E MÚLTIPLA). Em qual mais?
	p3h Em quais desses possíveis candidatos _____  você não votaria de jeito nenhum no primeiro turno da eleição para governador de São Paulo em 2018 (ESTIMULADA E MÚLTIPLA). Em qual mais?
	p3i Em quais desses possíveis candidatos _____  você não votaria de jeito nenhum no primeiro turno da eleição para governador de São Paulo em 2018 (ESTIMULADA E MÚLTIPLA). Em qual mais?
	p3j Em quais desses possíveis candidatos _____  você não votaria de jeito nenhum no primeiro turno da eleição para governador de São Paulo em 2018 (ESTIMULADA E MÚLTIPLA). Em qual mais?
	p3k Em quais desses possíveis candidatos _____  você não votaria de jeito nenhum no primeiro turno da eleição para governador de São Paulo em 2018 (ESTIMULADA E MÚLTIPLA). Em qual mais?
	p3l Em quais desses possíveis candidatos _____  você não votaria de jeito nenhum no primeiro turno da eleição para governador de São Paulo em 2018 (ESTIMULADA E MÚLTIPLA). Em qual mais?
	p4 O governador Geraldo Alckmin está completando seis anos e onze meses de governo. Na sua opinião, o governador Geraldo Alckmin está fazendo um governo: AVALIAÇÃO DO GOVERNADOR GERALDO ALCKMIN (PSDB)
	p5 De zero a dez que nota você dá para o desempenho do governador Geraldo Alckmin?
	p6 O prefeito de São Paulo, João Doria, completou onze meses de governo. Na sua opinião, João Doria está fazendo um governo:   AVALIAÇÃO DO PREFEITO JOÃO DORIA (PSDB)
	p7a De zero a dez que nota você dá para o desempenho de João Doria nesse período de governo?
	p7b Você diria que o prefeito João Doria nesses onze primeiros meses de governo - CIDADE
	p7c E você diria que o prefeito João Doria nesses onze primeiros meses de governo - BAIRRO
	p7d EXCETO CIDADE DE SÃO PAULO -  Você diria que o prefeito da sua cidade nesses onze primeiros meses de governo
	p8 Pelo que você sabe ou ouviu falar qual foi o MELHOR governador que o Estado de São Paulo já teve? (ESPONTÂNEA E ÚNICA)
	p9 Pelo que você sabe ou ouviu falar qual foi o PIOR governador que São Paulo já teve? (ESPONTÂNEA E ÚNICA)
	p10 Considerando as áreas que são de responsabilidade do governo estadual, na sua opinião qual é o principal problema do Estado de São Paulo hoje? (RESPOSTA ESPONTÂNEA E ÚNICA)
	p11a O apoio do (EX-PRESIDENTE LULA) a um candidato a governador na eleição do ano que vem: (ESTIMULADA E ÚNICA)
	p11c O apoio do (GOVERNADOR GERALDO ALCKMIN) a um candidato a governador na eleição do ano que vem: (ESTIMULADA E ÚNICA)
	p12 Na sua opinião, no Estado de São Paulo o nível de corrupção entre os políticos é maior, igual ou menor do que no resto do Brasil?
	p12a Pelo que você sabe ou ouviu falar, as universidades mantidas pelo governo do Estado de São Paulo, como USP, UNICAMP e UNESP são?
	p13a E o ENSINO nas universidades mantidas pelo Estado de São Paulo atualmente, pelo que você sabe ou ouviu falar, é:
	p13b E a DISPONIBILIDADE DE VAGAS nas universidades mantidas pelo Estado de São Paulo atualmente, pelo que você sabe ou ouviu falar, é:
	p13c E a SITUAÇÃO FINANCEIRA nas universidades mantidas pelo Estado de São Paulo atualmente, pelo que você sabe ou ouviu falar, é:
	p14 Algumas pessoas defendem que (...) a USP, UNICAMP e UNESP devem ser sempre gratuitas porque já são mantidas pelos impostos(...). Outras defendem que as universidades públicas precisam cobrar mensalidade (...). Na sua opinião, as universidades públicas: 
	p15a Você diria que tem medo de: Ter sua residência invadida ou arrombada?
	p15b Você diria que tem medo de: Ser roubado, assaltado ou furtado em casa, no transporte ou na escola/trabalho?
	p15c Você diria que tem medo de: De sofrer sequestro relâmpago?
	p15d Você diria que tem medo de: De ser vítima de agressão física (em casa e na rua)?
	p15e Você diria que tem medo de: Morrer assassinado?
	p15f Você diria que tem medo de: De ser vítima de agressão sexual?
	p15g Você diria que tem medo de: Ter os seus conteúdos pessoais divulgados na internet?
	p15h Você diria que tem medo de: Ter parentes envolvidos com drogas?
	p15j Você diria que tem medo de: Ter filhos(as) presos injustamente?
	p15i Você diria que tem medo de: Ser vítima de violência ou agressão por parte das Polícias Civil ou Militar?
	p15k Você diria que tem medo de: Ser acusado de um crime?
	p16a Você diria que tem medo de: Ter sua residência invadida ou arrombada?
	p16b Você diria que tem medo de: Ser roubado, assaltado ou furtado em casa, no transporte ou na escola/trabalho?
	p16c Você diria que tem medo de: De sofrer sequestro relâmpago?
	p16d Você diria que tem medo de: De ser vítima de agressão física (em casa e na rua)?
	p16e Você diria que tem medo de: Morrer assassinado?
	p16f Você diria que tem medo de: De ser vítima de agressão sexual?
	p16g Você diria que tem medo de: Ter os seus conteúdos pessoais divulgados na internet?
	p16h Você diria que tem medo de: Ter parentes envolvidos com drogas?
	p16j Você diria que tem medo de: Ter filhos(as) presos injustamente?
	p16i Você diria que tem medo de: Ser vítima de violência ou agressão por parte das Polícias Civil ou Militar?
	p16k Você diria que tem medo de: Ser acusado de um crime?
	p17a Em uma escala de 0 a 10, onde 0 significa nenhuma chance de acontecer e 10 muita chance de acontecer, qual a chance de:   TER SUA RESIDÊNCIA INVADIDA OU ARROMBADA?
	p17b Em uma escala de 0 a 10, onde 0 significa nenhuma chance de acontecer e 10 muita chance de acontecer, qual a chance de:   SER ROUBADO OU ASSALTADO EM CASA, NO TRANSPORTE OU NA ESCOLA/TRABALHO?
	p17c Em uma escala de 0 a 10, onde 0 significa nenhuma chance de acontecer e 10 muita chance de acontecer, qual a chance de:   DE SOFRER SEQUESTRO RELÂMPAGO?
	p17d Em uma escala de 0 a 10, onde 0 significa nenhuma chance de acontecer e 10 muita chance de acontecer, qual a chance de:   DE SER VÍTIMA DE AGRESSÃO FÍSICA (EM CASA E NA RUA)?
	p17e Em uma escala de 0 a 10, onde 0 significa nenhuma chance de acontecer e 10 muita chance de acontecer, qual a chance de:   MORRER ASSASSINADO?
	p17f Em uma escala de 0 a 10, onde 0 significa nenhuma chance de acontecer e 10 muita chance de acontecer, qual a chance de:   DE SER VÍTIMA DE AGRESSÃO SEXUAL?
	p17g Em uma escala de 0 a 10, onde 0 significa nenhuma chance de acontecer e 10 muita chance de acontecer, qual a chance de:   TER OS SEUS CONTEÚDOS PESSOAIS DIVULGADOS NA INTERNET?
	p17h Em uma escala de 0 a 10, onde 0 significa nenhuma chance de acontecer e 10 muita chance de acontecer, qual a chance de:   TER PARENTES ENVOLVIDOS COM DROGAS?
	p17i Em uma escala de 0 a 10, onde 0 significa nenhuma chance de acontecer e 10 muita chance de acontecer, qual a chance de:   SER VÍTIMA DE VIOLÊNCIA OU AGRESSÃO POR PARTE DAS POLÍCIAS CIVIL OU MILITAR?
	p17j Em uma escala de 0 a 10, onde 0 significa nenhuma chance de acontecer e 10 muita chance de acontecer, qual a chance de:   TER FILHOS(AS) PRESOS INJUSTAMENTE?
	p17k Em uma escala de 0 a 10, onde 0 significa nenhuma chance de acontecer e 10 muita chance de acontecer, qual a chance de:   SER ACUSADO DE UM CRIME?
	p18a Nos últimos 12 meses SUA CASA FOI INVADIDA OU ARROMBADA?
	p18b Nos últimos 12 meses VOCÊ FOI ROUBADO OU ASSALTADO EM CASA, NO TRANSPORTE OU NA ESCOLA/TRABALHO?
	p18c Nos últimos 12 meses VOCÊ SOFREU SEQUESTRO RELÂMPAGO?
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